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QUhct- z
Aus 1 + _‘/2“: = £ folgt, dass

im Fall der Ellipse h £ 0
im Frll der Parabel h = 0O
im Fall der Hyperbel h S 0.

Aus der Kurvengleichung ergibt sireh., dass die Kegelsehnitte gegen das
%k-System die Lage haben wie die Figg. sie zeigen,

N

Von der Hyperbel kemmt nur der li.nke Ast in l‘ra.ge, wlhrmd bed. /&. Lo

also bei Abstessung der redfite Ast nur in Betracht k¥me, Dass im m@.
der Ellipse h negativ igt, kann m’u nieht ﬁbarmashan, da jede perio- '
disehe Bewegung negative Energiekenstenten hat, Hier jedoeh zoeht

_aueh umgekehrt negative mergi.ékm.tante pericdische Bewegung, nkm-

lieh Be‘wegung auf Fllipse; naeh sieh,

Un léstige I‘allmtw;cheiﬂ.gmgen ven Ellipae un& Hypwbel nslmht
dauemd vomahmen zZu mﬁanm, vereinbaren wir, M ’beﬁ. der mu-
q..te greua Hal‘nachsa a paa:l.tiv, bei der Bn‘a:‘wl a negativ geresimet
werde, Dpan. ﬂﬂ p =a(l - 2%) fur Ellipse md Eypnrh&-l, da im Fall

..dermlipne GL$ o, 4 2" >° mdummmubel < L. o
PR D , also betde ]Iale p positiv ist. Deun kann msn die Eaer—

f'_g&ekmatante ™ d.er 50 gewdh] _?fi.a Beziehung bringen. Denn

aus




